Reunió equip motor (2 de febrer 2016)

Assitents: Jordi Videllet, José Ena,  Joan Bordetas, Josep Guasch, Jordi Mateu, Xavi Prize, Rafa Martínez, Arantxa Comamala i Pep Sala.

Internet a  Calàbria 66: la Montse té problemes amb la connexió a internet i triga molta estona a poder respondre els correus. Es proposa fer una petició oficial per agafar internet de l’edifici. S’hauria d’anar a parlar amb el Gerent  o al Pepa perquè ho enllesteixin.
Es necessita connectar internet temporalment punt òmnia i Montse, ordinador complet amb el programari adequat i una impressora multifunció dinA-3 color, paper.

Montse: No podem seguir pagant nosaltres el sou de la Montse, han de retornar els diners invertits per la ONG De Veí a Veí. Són 1.000 euros mensuals de cost.

Pressupost 2016: 
Els del districte encara no entenen el projecte calàbria, volen activitats i com més activitats tinguem més diners ens donaran.

Vam presentar pressupost de 65.000 euros i diuen que hauríem de posar ingressos que generarà calàbria 66. 

Dijous a la reunió amb el districte s’ha de presentar formes d’ingressos de Calàbria 66.
· Festes al carrer
· Entitats de fora que paguin una quantitat X per cessió d’espai
· Bar a  l’espai veïnal

Activitats: Dijous a la comissió artística el Pep Guasch ha de proposar al Toni Oller fer la Jam a l’hora que Setem així es fa esperit calàbria!

Difusió:  Que es pengin cartells al carrer i s’han de prioritzar facebook i twitter. No fer esdeveniments de facebook sinó que és molt millor penjar cartell i petita explicació de l’activitat i es comparteix automàticament al twitter.

L’Eulàlia és consellera de Barcelona en Comú per conèixer que és Calàbria 66.
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