Acta Calàbria 66 Grup Motor

8 de setembre de 2015

Assisteixen: Jordi Videllet, Arantxa Comamala, Jordi Mateu, Pep Guasch, David Berenguer i Rafa Martínez. 
Conveni 

Jordi Mateu torna a enviar conveni i posa límit de data per modificacions. En cas que no hi hagi esmenes noves, s’entendrà que estan d’acord i es signarà el conveni per poder accedir a Calàbria 66. 

Projecte / Entitat

Pep Guasch explica la situació. S’està d’acord en que hem de començar a treballar el projecte de manera participativa, tenim al voltant de dos mesos de temps. 

El Pep al voltant del 14 de setembre ens enviarà el Pla d’Entitat amb les modificacions/recomanacions Torrejussana. El 16 l’enviem a Torrejussana per tenir-ho a punt per l’Assemblea. 

A l’Assemblea és planejarà el treball que hem de fer per definir el projecte des de les comissions. El Pep Guasch s’ofereix per fer de facilitador de la Comissió de Cultura. 
Al voltant del 21 o 22 farem l’assemblea. El Jordi Mateu preguntarà si el dia de l’assemblea podrem fer una visita multitudinària. 

Inauguració 

Decidim fer la festa al carrer el 24 d’octubre, procedim a demanar permís. Aquell mateix dia també es convocarà als mitjans. Per tenir Calàbria amb contingut, es lligarà amb l’expo dels Saharauis. 

Donar suport als refugiats de Síria 

Es decideix donar suport a Síria com Federació d’entitats. Aquesta ajuda s’ha d’oferir a l’Ajuntament.

Peticions que volem fer a l’Ajuntament 

Dotació per: 

Contractar  provisionalment una persona que obri la porta.  

Difusió 

Comunicació 

Trasllat dels billars, etc

2ona edició Descalabriogresca (THE RETURN) 
25 d’octubre 
