Acta grup motor Calàbria 66
19 de setembre de 2016


Assiteixen: Jordi Videllet, David Berenguer, Pep Guasch, Jordi Mateu, Arantxa Comamala, Joan Bordetas, Jose Ena, Xavier Caballé i Rafa Martínez. 


Reunió amb Districte

Bona predisposició a col·laborar i es plantegen maneres que les activitats es puguin finançar. 


Reunió per treballar el projecte

Es proposa divendres 22 a les 16h a Calàbria66  per qui vulgui  treballar el projecte.


Dimecres 27 de gener a les 18h hi ha reunió amb el Districte i en cas que no tinguem avançat el projecte es posposarà a dimecres 3 de Febrer a la mateixa hora. 

Ens plantegem com obrir el projecte a la participació de tothom sense està reqüestionant bases dels projectes.  Es proposa fer una jornada participativa per decidir com construir les sessions de construcció “redacció” de projecte. 

[bookmark: _GoBack]Jordi Mateu informa que s’han començat a desbloquejar el magatzem i es deixa a canvi de signar un document de compromís a obeir com voldrà utilitzar l’espai la Federació. 

Fer els protocols de funcionament, d’ocupació d’espais, etc. S’estan treballant pel Presi uns protocols per aplicar ja i quan hi hagi assemblea es demanarà la ratificació. 

Seria bo que es formés la comissió permanent, el Jordi Mateu es compromet a anar a les comissions a demanar les persones necessàries. 

Dinar 2 de febrer  a les 14h per revisar el projecte que es presentarà el dia 3 de febrer al Districte. 

Arantxa, Jordi Mateu i Jose informen que 4 de febrer a les 18h propera Comissió d’Educació. 

En Pep Guasch farà una proposta de resposta als correus del Sr. Rueda
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