ACTE COMISSIÓ DE VEÏNATGE
25 d’octubre de 2016

Assistents: Rafa Martínez, Eulàlia Morta, Maica Duaigües, Jordi Font, Pep Sala, Albert Bigorra, Manel Pérez, Vladimir Olivella, Jordi Vidallet, Maite Melich, Montserrat Pastallé, Javier Seixas

1. S’assigna com a moderador a en Javier Seixas.
2. Projecte 2017
a. Tots els representants de les entitats presents afirmen que ja han enviat la proposta fent servir la plantilla facilitada per la Irina. Aquestes entitats són: Grup de conversa, De veí a veí, Marea Pensionista, Nas de Lluna, Fem Sant Antoni. Encara falten la UEC per acabar d’omplir-ho. I Nas de Lluna mostra una mica de confusió sobre a on ha enviat el formulari.
b. El Rafa pregunta sobre com es distribuiran els fons aconseguits en els pressupostos de l’any 2017, a partir de lo demanar en aquest procés. S’aclareix que possiblement l’Ajuntament no donarà el 100% de lo demanat per Calàbria, i que no es pot garantir que les entitats tinguin el que havien estimat per les activitats. La distribució haurà de ser avaluada més endavant, un cop se sàpiguen els fons.
3. Retrospectiva de la Festa de Calàbria. Es recullen les idees principals que van sorgir de les opinions. 
a. Ben fet:
i. Menció a la gran tasca desenvolupada pel Marc Folch. Bravo Marc!
ii. En general es va dir que la festa va sortir bé, i per alguns membres va ser un èxit.
iii. Es valora positivament el bon dinar i el micròfon obert.
b. A millorar:
i. S’ha d’evitar que hi hagi problemes i multes per la trigança en el tancament. S’ha proposat destinar un grup de responsables que s’encarreguin i no deixar sols una persona.
ii. Hi ha una sensació que hi havia masses coses i la gent estava molt distribuïda en tots els espais. S’ha proposat a la pròxima intentar tenir una columna vertebral d’activitats i altres satèl·lit.
iii. Hem de fer un esforç més gran de difusió per la propera edició. S’espera que les persones dinamitzadores que entraran a C66 milloraran aquest aspecte.
iv. Xivarri de la gent quan deixa les instal·lacions.
4. Propostes d'activitats per aprovar: La proposta rebuda pertany a la Festa Major i no s’avalua des de Veïnatge.
5. Plantejament del dia de reunió per la comissió: El Javier explica els motius de la freqüència i dia en que es fan les reunions de veïnatge, per evitar coincidir amb la Comissió Permanent, i poder explicar lo parlat en aquesta en pocs dies de desfàs. Es vota diferents opcions del canvi de dia però hi ha majoria en mantenir la freqüència com fins ara.
6. Seguiment visita CEIR-ARCO Villarroel de la passada reunió, i sinèrgies amb Veí a Veí. En Rafa explica que aquest mateix dia han tingut reunió i n’hi ha molt bona predisposició i idees per ambdues parts.
7. [bookmark: _GoBack]Altres precs i preguntes:
a. En Rafa recorda la reunió de la Taula d’Entitats i Serveis Socials, que tindrà lloc a Calàbria 66 el 3 de Novembre a les 19:30. La Taula té com a objectiu millorar el benestar social del barri (3er sector) i d'altres recursos socials. Es comenta la carència existent amb serveis socials al barri.
b. En Rafa també comenta que properament hi haurà reunió de seguiment de comissió/consell de barri per lo del mercat. A arrel d’aquí es comenta que en l’espai del Mercat de Sant Antoni s’estan generant noves estructures de participació veïnal, en les quals participen les mateixes persones que a Calàbria, i es veu com una duplicitat d’òrgans i de feina. S’esmenta Eulàlia Corbella, consellera del barri com a interlocutora per tractar aquest tema.
c. Per últim, en Rafa també comenta la iniciativa de La meva salut, per explicar una aplicació web dins del marc de Catsalut. El dia 11 de novembre, sessió a les 11 i a les 17.
d. En Jordi Font recorda l’esdeveniment de Castanyada amb Poemes el proper dijous.
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